

HECHO ESENCIAL

Razón Social : Soprole Inversiones S.A.

Registro de Valores: 1071

R.U.T. : 76.102.955-K

Santiago, 22 de septiembre de 2021

Señores

Comisión para el Mercado Financiero

Av. Libertador Bernardo O'Higgins N° 1449, piso 1 Santiago Presente

De nuestra consideración:

En cumplimiento a lo dispuesto por la Norma de Carácter General Nº 30 de esa Comisión, y a lo establecido en los artículos 9 y 10 inciso segundo de la Ley Nº 18.045 de mercado de valores, por medio de la presente, debidamente facultado, vengo en informar, en carácter de Hecho Esencial o Relevante respecto de **Soprole Inversiones S.A**. (la "Sociedad") lo siguiente:

Con fecha de hoy, el directorio de la Sociedad tomó conocimiento que la cooperativa neozelandesa Fonterra Cooperative Group ("Fonterra"), la cual ejerce el control de la Sociedad en Chile a través del accionista Inversiones Dairy Enterprises S.A. (con el 99,89% de las acciones de la Sociedad), ha informado que con el objeto de consolidar su proceso de visión estratégica al año 2030, definió de cara al futuro una agenda enfocada en la sostenibilidad, ciencia de la nutrición y la innovación.

En este contexto Fonterra ha decidido iniciar la prospección de una posible venta de su participación accionaria en Soprole Inversiones S.A.





Tratándose de una posible operación a nivel de accionistas, esta decisión de Fonterra no tendrá efecto sobre las actividades, que lleva a cabo Soprole.

Cabe recordar que Soprole Inversiones S.A. no tiene flotación en la bolsa, por lo tanto no existirá efecto en el mercado bursátil.

Sin otro particular, saluda atentamente a Usted,

Gustavo Rencoret Mujica Gerente de Asuntos Legales y Corporativos Soprole Inversiones S.A.

